

Пенсионный фонд сообщает

Поддержка олимпийцев-ветеранов

7 февраля были открыты XXII Олимпийские зимние игры и скоро будет открытие XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в г. Сочи. В этом году исполнится 62 года с момента первого триумфа советских олимпийцев. 19 июля 1952 года в Хельсинки стартовали Игры, в которых приняла участие сборная СССР, прежде на Олимпиадах никогда не выступавшая. Ранее советский спорт, а ныне российский является лидером международного олимпийского движения.

Наших олимпийцев нельзя назвать бывшими, звание Чемпиона Олимпийских игр дается пожизненно, без передачи титула. Мы гордимся их прошлыми победами и в соответствии с нормами Федерального закона от 04.03.2002 № 21-ФЗ «О дополнительном ежемесячном материальном обеспечении граждан Российской Федерации за выдающиеся достижения и особые заслуги перед Российской Федерацией» чемпионам Олимпийских игр, чемпионам Паралимпийских игр, чемпионам Сурдлимпийских игр положено дополнительное материальное обеспечение (ДМО).

Обращаем внимание, что ранее выданные дипломы Чемпионов XIII Всемирных игр глухих начиная с 1957 года, приравнены к Сурдлимпийским играм, которые официально переименованы 16.05.2001 на заседании в Лозанне Исполнительным органом МОК. Было принято решение об изменении названия соревнований проводимых МОК глухих с «Deaf World Games» (Всемирные игры глухих) на «Deafolimpics» (Олимпиада глухих). В качестве документа подтверждающего статус Олимпийского (Паралимпийского или Сурдлимпийского) чемпиона предоставляется справка Государственного Комитета РФ по физической культуре и спорту (либо его правопреемника). При необходимости территориальные органы ПФ готовы оказать содействие в получении необходимых документов.

Размер дополнительного материального обеспечения определяется в процентном отношении от размера социальной пенсии, предусмотренный пунктом 1 подпунктом 1 статьи 18 Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», на день установления дополнительного материального обеспечения и с 01.04.2013 составляет 9230 рублей 87 копеек.

При увеличении в соответствии с федеральным законом размера социальной пенсии, которое предполагается с 1 апреля 2014 года размер выплачиваемого дополнительного материального обеспечения также будет увеличен.

ДМО назначается и выплачивается органом, осуществляющим назначение и выплату соответствующей пенсии, и назначается со дня обращения за ним, но не ранее дня, с которого назначается соответствующая пенсия.

Получатель ДМО обязан безотлагательно извещать орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, о наступлении обстоятельств, влекущих за собой прекращение выплаты (например, поступления на работу).

Следует отметить, что лицам, имеющим право на ДМО и одновременно на иные денежные выплаты (ДМО на основании других нормативных актов, доплаты к пенсии установленные законом субъектов РФ и актами местного самоуправления) назначается либо ДМО либо одна из этих выплат.

Выплаты нашим олимпийцам по 21-ФЗ, являются лишь небольшой данью страны своим спортсменам, прославившим Россию, поднявшим ввысь знамя российского спорта, вписавшим его достижения в бессмертную летопись спортивных соревнований.

Начальник Управления А.Н. Гуляева